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Do wszystkich wykonawcow
https://www.ignatianum.edu.pl/przetargi

Informacja dla Wykonawcéw — wyjasnienia do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia/ zmiana
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

Dot. postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na Dostawe serwerdw, macierzy, sprietu sieciowego i
drukarek de blankietow kart - nr zamdwienia I/BZP/2019 prowadzonego przez Akademig¢ Ignatianum
w Krakowie

Zamawiajacy — Akademia Ignatianum w Krakowie, informuje, ze do powolanego na wstepie
postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego wplynety pytania Wykonawcéw dotyczace wyjaénienia
tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia (siwz). Wobec powyzszego Zamawiajacy dzialajac na
podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z
2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm,) przekazuje niniejszym tres¢ tych pytan (bez ujawniania ich Zrodla) wraz z
odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy czesei 1:

Przyjete przez Zamawiajacego kryterium rownowaznosci w przypadku braku wynikow dla oferowanego serwera
i procesora w lestach SPEC stwarza nieréwne warunki udzialu w postepowaniu i sprawia, ze wiodacy
producenci serwerow, ktorzy wszystkie procesory testuja w testach SPECrate2017 int base, aby speini¢
wymogi beda musieli zaoferowa¢ przynajmniej procesor Intel Xeon Gold 5120 ( pierwszy ktéry osiaga u
wigkszosci producentow wynik wiekszy niz 133 w SPECrate2017_int_base). Podane przez Zamawiajacego
kryterium rownowaznosci pozwala zaoferowac procesor Intel Xeon Silver 4208, ktory jest znacznie tanszy |
duzo mniej wydajny. Wnosimy o ujednolicenie wymagan w tym zakresie [ zdefiniowanie wymagan
minimalnych np. na podstawie wynikéw pojedyfczego procesora w  testach dostepnych
https://www.cpubenchmark.net

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy uaktualnia kryterium réwnowaznosci do ilosci watpéw 14 dla kazdego procesora, oraz taktowania
2,2 GHz. W zwiazku z tym punkt 6 Zalacznika nr 1A do SIWZ uzyskuje brzmienie:

»W przypadku braku wyniku dla oferowanego procesora musi on spetnia¢ warunki minimalnej ilosci
obstugiwanych watkéw 14, oraz taktowania minimum 2,2 GHz”.

Tekst ujednolicony zmienionego zalgcznika nr 1A do SIWZ zostaje udostepniony na stronie internetowej
Zamawiajacego https://www.ignatianum.edu.pl/przetargi

Pytanie nr 2:

Dotyczy czescei 1:

Prosimy o doprecyzowanie, czy wydajnosé procesora 133 punkty ma zosta¢ osiagnieta dla obu testow, czy
sumarczynie wynik tych dwoch testow ma wynosi¢ 133? Oraz czy wykonawcy maja opiera¢ sie o wartosci
Baseline, czy Results?

OdpowiedZ na pytanie nr 2:
Warto§¢ 133 ma by¢ osiagnieta dla kazdego testu osobno opierajac sie o wartos¢ Results Base.
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Pytanie nr 3:

Dotyczy czgsei 1:

W przypadku "Podkryterium 4" Zamawiajacy bedzie ocenial rzeczywisty pobor mocy kazdego z serwerow,
ktory nalezy okre§li¢ na podstawie narzedzi producenta dla oferowanej konfiguracji, czy moc maksymalna
zasilaczy tacznie dla dwoch zasilaczy?

Jezeli dla zasilaczy, to czy przy zaoferowaniu rozwiazania z wspolnym zasilaniem dla serweréw, moc zasilaczy
bedzie dzielona przez ilo$¢ serwerdw podtaczonych do tego Zrodta zasilania?

OdpowiedZ na pytanie nr 3:

Zamawiajacy bedzie ocenial maksymalng moc jednego zasilacza, przy czym zachowana ma zosta¢ zasada
redundancji dla zasilaczy — oferowany zasilacz musi by¢ wystarczajacy do zapewnienia dziafania serwera
samodzielnie (np w przypadku awarii drugiego).

Przy zaoferowaniu rozwigzania z wspolnym zasilaniem moc zasilacza bgdzie dzielona przez ilos¢ serwerow
podiaczonych do tego Zrédia zasilania.

Pytanie nr 4:

Dotyczy czesei 1:

Czy dostarczony system operacyjny umozliwiajacy wirtualizacje systeméw Windows Server oraz Linux ma
réwniez by¢ objety wsparciem serwisowym, ktére uprawnia do otrzymywania najnowszych dostepnych wersji
oprogramowania oraz pomocy technicznej dla oferowanego oprogramowania przez okres min. 3 lat?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Dostarczony system operacyjny ma by¢ objety wsparciem serwisowym, ktore uprawnia do otrzymywania

najnowszych dostepnych wersji oprogramowania przez okres min. 3 lat.

Pytanie nr 5:

Zamawiajagcy wymaga, aby elementy takie jak kontrolery dyskowe, pami¢¢ cache byly redundantne.
W przypadku serweréw mozliwa jest obstuga jednego sprzgtowego kontrolera RAID(dyskowego) oraz
wbudowanej w niego pamiegci Cache. W celu zabezpieczenia danych stosuje si¢ systemy podtrzymania pamieci
cache. Wnosimy o rezygnacje z wymogu redundantych kontrolerow dyskowych oraz pamigci cache, na rzecz
wymagania kontrolera RAID z min.1GB cache z podtrzymaniem bateryjnym lub kondensatorowym.

OdpowiedZ na pytanie nr S:
Zamawiajacy dopusci serwery z pojedynczym kontrolerem dyskowym oraz ochrona pamigci cache kontrolera (z
podtrzymaniem bateryjnym lub kondensatorowym).

Pytanie nr 6:

1 ) Zamawiajacy w wymaganiach Szczegdétowego opisu przedmiotu zamowienia do czesci | specyfikuje w pkt.
24 (Inne), iz serwery ma mie¢ redundantne kontrolery i pamig¢ cache.

Wymaganie to jest cecha charakterystyczna macierzy dyskowych (serwerow dyskowych) a nie serwerdow
traktowanych jako fizyczny host. W serwerach uzywa sie bezpiecznych pojedynczych kontrolerow dyskowych,
ktére nawet w przypadku awarii nie powoduja utraty danych (pamieé cache kontrolera, zapis danych na dyski).
Niektorzy producenci stosuja podwaéjne kontrolery w serwerach ale stuza one tylko i wylacznie do podiaczenia
w sposdb redundantny JBODOw dyskowych (dodatkowych pétek) ale nie chronia dyskow wewnatrz serwera w
sposob redundantny

Zapytujemy zatem czy Zamawiajacy dopusci serwery z pojedynczym kontrolerem dyskowym oraz ochrong
pamiegci cache kontrolera?

Odpowied? na pvtanie nr 6:
Zamawiajacy dopusci serwery z pojedynczym kontrolerem dyskowym oraz ochrona pamigci cache kontrolera (z
podtrzymaniem bateryjnym lub kondensatorowym).

Pytanie nr 7:
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia nie obstugujace wkiadek ER, gdyz takie wkladki nie s3 standardowo

stosowane w rozwigzaniach typu access?

OdpowiedZ na pytanie nr 7:
Zamawiajacy nie dopusci urzadzen nicobslugujacych wkiadek ER.




Pytanie nr 8:
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia nie posiadajace trybu pracy cut-through, poniewaz jest to tryb pracy, ktory
moze powodowac gubienie pakietéw, rozwigzanie stosowane zazwyczaj w datacenter?

Odpowiedz na pytanie nr 8:
Zamawiajacy nie dopusci urzadzen nieposiadajacych trybu pracy cut-through.

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ wykresli¢ punkt wymagajacy funkcjonalnosci Layer 2 traceroute, poniewaz nie jest
to funkcja standardowo dostepna na przelacznikach oraz zgodnie z wiedza Wykonawcy wskazuje na jednego
producenta na rynku?

Odpowiedz na pytanie nr 9:
Zamawiajacy zgodzi si¢ wykresli¢ punkt dotyczacy funkcjonalnosci Layer 2 traceroute.

Pytanie nr 10:
Czy Zamawiajacy dopusci rozwiazanie nie posiadajace Power over Ethernet, czyli IEEE 802.3af/at, gdyz takie

przetaczniki maja za zadanie pracowa¢ glownie przy uzyciu swiattowodow?

Odpowiedz na pytanie nr 10:
Zamawiajacy dopusci rozwiazanie nieposiadajace funkcjonalnosci Power over Ethernet.

Pytanie nr 11:
Czy Zamawiajacy dopusci rozwiazanie nie obstugujace 802.27

OdpowiedZ na pytanie nr 11:
Zamawiajacy dopusci rozwiazanie nieposiadajace wsparcia dla IEEE 802.2 pod warunkiem dostarczenia
pozostatej wymaganej funkcjonalnosci zwiazanej z warstwami L3.

Powyisze wyjasnienia (pvtania i odpowiedzi) oraz zmiany SIWZ sa wiaZace, stanowia integralna czes¢
SIWZ i nalezy je uwzglednié w tresci skladanej oferty.

Uwzgledniajac zakres dokonanych zmian w SIWZ Zamawiajacy dokonuje przediuzenia terminu skiadania ofert
w postgpowaniu. Tym samym dokonuje si¢ zmiany SIWZ oraz ogloszenia o zaméwieniu w zakresie
terminu skladania i otwarcia ofert, ktore ulegaja przedluzeniu o lacznie o 2 dni, jak nastepuje:

Rozdz. XII ust. | i 2 SIWZ otrzymuje ponizsze brzmienie:

1. Oferte nalezy zlozy¢ za posrednictwem formularza do zlozenia, zmiany, wycofania oferty
dostgpnego na ePUAP i udostgpnionego rowniez na miniPortalu, na zasadach i w trybie
szczegélowo okreslonych w rozdz. VIII i XI SIWZ, w nieprzekraczalnym terminie do dnia
18.10.2019 r. do godz. 10:00

2. Otwarcie ofert nastapi w dniu 18.10.2019 r. o godzinie 10:30.

Zamawiajacy dokonuje réwniez odpowiednich zmian w ogloszeniu o zaméwieniu i przekazuje Urzedowi
Publikacji Unii Europejskiej ,,Sprostowanie. Ogloszenie zmian lub dodatkowych informacji”.




